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Vážení spoluobčané, 

 

Dovoluji si Vás opět oslovit s informacemi o dění 

v naší obci. 

 

 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva 

 

Dne 25. 9. 2012 v 18:00 hodin proběhne na OÚ 

veřejné zasedání zastupitelstva Krasov. Všichni 

občané se zájmem o dění v obci jsou vítáni. 

 

Provoz knihovny 

 

 Knihovna je opět otevřena veřejnosti vždy každou 

středu od 16:00 – 18:00 hod. Kromě knih si můžete 

nově zapůjčit DVD s některými filmy. Poplatek za 

vypůjčení 1 ks DVD je 5,- Kč. 

 

  

Konané kulturní akce 
Dne 28. 4. 2012 pořádal Obecní úřad ve spolupráci se 

SŽ a SDH Krasov Stavění máje se smaženicí. Akce se 

zúčastnilo kolem 100 občanů. Počasí nám přálo a pro 

děti byly připraveny soutěže. Dne 12. 5. 2012 se konal 

v KD Krasov Den matek, na který přišlo asi 80 žen. 

Program připravily místní děti nejen pro své 

maminky, ale také tranvesti skupina Šemeron, která 

nás bavila stejně dobře, jako v loňském roce. 2. 6. 

2012 jsme pořádali na hřišti u Požární zbrojnice 

Kácení máje. Počasí bylo sice chladné, ale nás to 

neodradilo. Akce se zúčastnilo kolem 70 lidí. Jak 

mnozí ví, v sobotu 7. 7. 2012 jsme pořádali DNY 

OBCE KRASOV, které sklidily velký ohlas. Pobavit 

se přišlo asi 150 lidí, nejen naší obce. Děti měly 

možnost využít kolotoč, trampolínu, obří skluzavku a 

jízdu na koních. Dále jsme mohli vidět ukázku 

z výcviku policejních psů a policejní vozy. Uskutečnil 

se i fotbalový turnaj se sousedními obcemi malých 

dětí. Krasovští hráči se umístili na 3. místě. Opět jsme 

mohli podpořit postižené děti, zakoupením jimi 

vyrobenými výrobky. Pro tento den byla vytištěna 

publikace o historii Krasova, kterou si můžete stále 

zakoupit na OÚ v Krasově za 80,- Kč. Byly 

připraveny i soutěže pro dospělé a vystoupení děvčat 

místního tanečního kroužku. K poslechu a tanci nám 

hrála skupina Žebřiňák z Vrbna pod Pradědem.  

V pátek 4. 8. 2012 jsme absolvovali s dětmi Naučnou 

noc v lese. Akce se zúčastnilo 17 dětí a 5 dospělých. 

Byl připraven bohatý program a noc ve stanech a 

chatě. Děkujeme všem sponzorům konaných akcí, bez 

kterých by se tyto akce nemohly konat v tak velkém 

rozsahu.  

 

 

 

Gratulace jubilantům 

 

V měsíci dubnu, červnu a červenci oslavili významné 

životní jubileum p. Halíř Pavel, Janštová Františka, 

Tepliček Štefan, Lehečková Edita, Mališová Miluše a 

Postzedniková Věra. Gratulujeme! 

 

 

Soutěž ve sběru papíru  

 

Jak všichni víte, od 4. 2. 2012 opět probíhá soutěž ve 

sběru papíru. Doufáme, že loňské výsledky budou 

inspirovat i další soutěžící. Stále není pozdě se ještě 

zúčastnit. Připomínáme, o co se hraje: 1. cena – 

KOLO, 2. cena – OTOČNÁ ŽIDLE K POČÍTAČI, 3. 

cena – TISKÁRNA, ale ani ti na dalších místech 

nezůstanou bez povšimnutí. Takže každou první a 

třetí sobotu v měsíci od 10,00 do 11,30 na Vás bude 

čekat pracovník obce, aby od Vás převzal svázaný a 

vytříděný papír. Pojďte se zúčastnit i Vy!!!! 

 

Za vysvědčení, permanentka 
 

Stejně jako v loňském roce i letos jsme rozdali 

permanentky do Aquacentra v Bruntále. Permanentku 

získal ten, kdo se přišel pochlubit na OÚ v Krasově 

s vysvědčením s průměrem do 2,00. Děti, které si 

permanentku ještě nevyzvedli, mohou tak ještě učinit 

do 31. 8. 2012.  

 

Soutěž ve sběru kaštanů 

 

Fa AGROKRAS s. r. o. ve spolupráci s OÚ Krasov 

opět vyhlašuje soutěž ve sběru kaštanů. Soutěž má 

stejná pravidla, jako v loňském roce.  

Hraje se o hodnotné ceny: 1. cena STAN, 2. cena 

SPACÁK, 3. cena BATOH a další ceny. 
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Plánované kulturní a společenské 

akce 

 

V sobotu 1. 9. 2012 ve 14,00 pořádáme se SDH a SŽ 

Krasov UKONČENÍ PRÁZDNIN – Pochod masek 

Pohádkovým lesem. Dále připravujeme 29. 9. 2012 

ZÁJEZD na zámek Raduň, Kravaře a do Oranžerie. 

Přihlásit se můžete již na OÚ v Krasově do 17. 9. 

2012, kde Vám podáme bližší informace. 

A samozřejmě ještě spoustu připravovaných akcí, jako 

je Drakiáda, Adventní sobota, Mikuláš, Vánoční 

koncert, Silvestr, o kterých Vás budeme včas 

informovat. Těšíme se na Vaši účast i na případnou 

spolupráci. 

 

 

 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad 

 

Rádi bychom opět upozornili občany i rekreanty 

v naší obci na způsob likvidace velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. Kontejner u stodoly je možné 

využívat k uskladnění velkoobjemového odpadu a je 

možné jej sem vyvážet pouze vždy první a nově i 

třetí sobotu v měsíci v době 10:00-11:30, kdy je zde 

přítomen zaměstnanec obce, který odpad převezme a 

nebezpečný odpad uskladní odděleně. V jinou dobu 

sem prosím odpad nevyvážejte – hromadí se nám tam 

odpad, který do tohoto kontejneru nepatří a vývoz se 

obci prodražuje. Pračky, ledničky, televizory a 

podobný odpad také vyvážejte výhradně ke stodole 

v určeném termínu a to kompletní – tj. včetně motorů, 

čerpadel apod. Upozorňujeme proto občany, že 

odevzdávat tento odpad je možné pouze kompletní a 

po jeho odevzdání se stává majetkem obce a případné 

drancování je považováno za krádež a takto k němu 

bude přistupováno. 

I po stálém upozorňování se v některých místech 

vyskytují skládky bioodpadu. Při zjištění, který občan 

či chatař takhle bioodpad likviduje, hrozí mu pokuta 

až do výše 10 000,- Kč. Kdo nemá možnost ukládat 

bioodpad na svém pozemku, popřípadě nemá možnost 

odvozu, může si tuto službu objednat u Služeb obce 

Krasov s.r.o. – vývoz jedné fůrky bioodpadu 

malotraktorkem ho vyjde na 120,-- Kč vč. DPH. 

 

 

 

Informace pro občany 

 

Po roce se konečně podařilo zajistit INTERNET 

v obci. Od začátku září 2012 bude Fa Fifejdy obcházet 

nahlášené občany a uzavírat s nimi smlouvy o užívání 

internetu.  

Připomínáme občanům a chatařům, že do konce září 

2012 musí být uhrazeny poplatky za komunální 

odpad. 

V sobotu 25. 8. 2012 od 10,00 do 11,00 hod, proběhne 

v požární zbrojnici sbírka nepotřebných oděvů, pro 

sociálně slabé občany. 

 

Soutěž dobrovolných hasičů 

 

Sdružení dobrovolných hasičů naší obce pořádalo 21. 

7. 2012 Pohárovou soutěž družstev, které se zúčastnilo 

10 okolních obcí. SDH Krasov velice děkuje všem 

sponzorům, kteří tuto akci sponzorovali. 

 

 

SLUŽBY OBCE KRASOV s. r. o. 

 

Stále nabízíme různé služby občanům a rekreantům, 

jako např.: odvoz větších či nepotřebných věcí, 

malování bytů, kosení a podobné údržbové práce. 

Nabízí k prodeji propanbutanové láhve. 10 kg….340,- 

Kč, 2 kg……..110,- Kč. Dále nabízí prodej a dovoz 

štípaného dříví za 800,-/prm včetně dovozu. Zastavte 

se za námi na úřadě a rádi Vám nabídneme příjemnou 

cenu za poskytované služby.  

 

 

Kroužek 

 

Od 13. září od 16, 30 hod začne opět Výtvarný 

kroužek pro děti pod vedením p. Baranové Moniky. 

Přidejte se k nám!!! 

 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

 

 

                                                           Monika Baranová 

        starostka obce 
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